

GOOD MANUFACTURING STATEMENT

Date: January 4, 2024

This is to certify the following: Aerofil Technology, Inc.

LYSOL® Air Sanitizer White Linen LYSOL® Air Sanitizer Tropical Sunset LYSOL® Air Sanitizer Simple Fresh LYSOL® Air Sanitizer Light Breeze LYSOL® Air Sanitizer Lavender Sky LYSOL® Air Sanitizer Cotton Blossom

We guarantee the products manufactured at Aerofil Technology, Inc full company name are in compliance with the Good Manufacturing Practices (GMPs) standards.

The above mentioned facility and controls used for the manufacturing and distribution of Aerofil Technology, Inc products are in conformity with Good Manufacturing Practices, in accordance with section 211, title 21, Code of Federal Food, Drugs and Cosmetics Act, and the Amendments thereto.

We hereby certify the above statements to be true and correct to the best of our knowledge and belief.

Benjamin Heimann

VP of Technical Services

Aerofil Technology, Inc.

bheimann@aerofil.com

225 Industrial Park Drive, Sullivan, MO 63080 (573) 468-5551 www.aerofil.com